

Servicii de informare si publicitate pentru proiectul “ Cresterea eficientei energetice a corpului nr. 5 al Liceului Teoretic "Grigore Tocilescu" ”

I.D.: 80552685

Documente participare:

- Documentatie atribuire materiale publicitare .pdf

Data publicarii	05.04.23	Coduri CPV	79341000-6
Termenul limita pentru depunere:	07.04.23	Pretul estimativ:	3.933,00 RON - 3.933,00 RON

Descriere: Servicii de informare si publicitate pentru proiectul “ Cresterea eficientei energetice a corpului nr. 5 al Liceului Teoretic "Grigore Tocilescu" Obiectul contractului îl constituie achiziția de servicii de publicitate și informare. Contractul se va derula în două faze: 1. Imediat după semnarea contractului Prestatorul are obligația de a presta serviciile de publicitate și informare astfel: 1.Comunicate de presă la începutul proiectului 1 2.Secțiune dedicata pe site-ul instituției 1 3.Panou temporar 1 În maxim 3 zile lucrătoare de la furnizarea de către autoritatea contractantă a fișei de proiect, ce include informațiile cu privire la proiect, conform contractului de finanțare, prestatorul va transmite autorității contractante machetele pentru următoarele materiale: comunicat de presă la începutul proiectului, panou temporar și prezentare proiect. Fisa de proiect va fi transmisă de achizitor prestatorului în termen de maxim 3 zile lucrătoare. Machetele materialelor de informare și publicitate trebuie să se realizeze cu respectarea regulilor din "Manualul de identitate vizuală pentru Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR) (versiunea în vigoare la data realizării materialelor). În cazul în care sunt necesare ajustări la machetele transmise de către prestator, acesta din urmă are obligația de a realiza modificările în maxim 1 zi lucrătoare și de a pune la dispoziția achizitorului varianta actualizată. După acceptarea machetei de către achizitor, aceasta va transmite catre prestator în maxim 2 zile lucrătoare ordinul de începere conținând "bun de tipar". 2. La finalizarea proiectului Prestatorul are obligația de a presta serviciile de publicitate și informare astfel: 1.Comunicate de presă la finalizarea proiectului 1 2.Placa permanenta 1 Pentru prestarea serviciilor în această etapă, achizitorul va transmite achizitorului o solicitare de realizare a machetelor pentru comunicatului de presă la finalizarea proiectului și placa permanentă. În maxim 3 zile lucrătoare de la primirea acestei solicitări, prestatorul va transmite achizitorului machetele materialelor. Machetele materialelor de informare și publicitate trebuie să se realizeze cu respectarea regulilor din "Manualul de identitate vizuală pentru Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR) (versiunea în vigoare la data realizării materialelor). În cazul în care sunt necesare ajustări la machetele transmise de către prestator, acesta din urmă are obligația de a realiza modificările în maxim 1 zi lucrătoare și de a pune la dispoziția achizitorului varianta actualizată. După acceptarea machetei de către achizitor, aceasta va transmite catre prestator în maxim 2 zile lucrătoare ordinul de începere conținând "bun de tipar".